3KCM/IMKALINA MOMELLEHUA KBAPTUP.
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SKCMJIMKALNA KéAP/TVIP HA 2TAX
Tun kBapTUp Kon-Bo | Xwunasa |[Mnowaab O6wag | O6was I 2
KBapTWp | naowaab| KBapTup | nnoLlaas| niowaab
OAHHOro| KBapTuUp| KB.M. | KBapTup| KBapTup
TMna KB.M. AaHHOro Ha B >OA.
TMNa | cekumio np: 0.51 29A.. 08 " AP 2.8
3aka34ymk: 000 "OKC CY N9155
KB.M. KB.M.
1-koMHaTHble le 1 16,21 | 44,75 | 44,75 | 44,75 CMELMOUKALNSA SNIEMEHTOB N MATEPMA/IOB r-Mockea, HaraTio-Canosikc, MKp.1, 81294, I0AQ
W3m. |Kon.y4.Jinuct |Ngok.|Moan. Hata
in 1 24,65 52,20 52,20 52,20 Hau. 60po | KHblleHKo ApXUTeKTypHble pelueHus 2-16t. |CTaans | Jiuct | Jiuctos
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3-KOMHaTHble 3K 1 53,77 97,20 97,20 97,20 |Mapka| O6o3HauyeHune HanMmeHoBaHne Biearo Macca | MpuMeyaHme I e —— (U-155H - Y3113(n)/16) P 2
3n 1 46,79 86,17 86,17 86,17 aTax rn.cneu. JlyKuH MpoekTHoe Biopo
2 3alnBKa Bea.apx. YyxHoBa MnaH 2-ro ataxa.
Bcero Ha cekuuio: 280,32 rocT 6266-97 | MKJ10 (2 cn.) 8.5M KoMMYHMKaLWii 000 OKC CY -155




